
 令和４年 第１回 いなべ市議会定例会 議事日程 第２２日 

令和４年３月１５日(火) 午前９時 開会 

 

開 議 の 宣 言 

 

日程第 １  議案第 ２ 号 いなべ市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例

の制定について 

日程第 ２  議案第 ３ 号 委員会の委員等の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正

する条例の制定について 

日程第 ３  議案第 ４ 号 いなべ市消防団に関する条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 

日程第 ４  議案第 ５ 号  いなべ市消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例の

制定について 

日程第 ５  議案第 ６ 号 いなべ市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 

日程第 ６  議案第 ７ 号 いなべ市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定め

る条例の一部を改正する条例の制定について 

日程第 ７  議案第 ８ 号 いなべ市立保育所条例の一部を改正する条例の制定について 

日程第 ８  議案第 ９ 号 財産の無償貸付について（北勢線運営事業に係る三岐鉄道株式

会社への無償貸付） 

日程第 ９  議案第１０号 いなべ市道路線の認定について 

日程第１０ 議案第１１号 いなべ市道路線の変更について 

日程第１１ 議案第１２号 令和３年度いなべ市一般会計補正予算（第１１号） 

日程第１２ 議案第１３号 令和３年度いなべ市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

日程第１３ 議案第１４号 令和３年度いなべ市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

日程第１４ 議案第１５号 令和３年度いなべ市介護保険特別会計補正予算（第２号） 

日程第１５ 議案第１６号 令和４年度いなべ市一般会計予算 

日程第１６ 議案第１７号 令和４年度いなべ市国民健康保険特別会計予算 



日程第１７ 議案第１８号 令和４年度いなべ市後期高齢者医療特別会計予算 

日程第１８ 議案第１９号 令和４年度いなべ市介護保険特別会計予算 

日程第１９ 議案第２０号 令和４年度いなべ市水道事業会計予算 

日程第２０ 議案第２１号 令和４年度いなべ市下水道事業会計予算 

日程第２１ 議案第２２号 工事請負契約の締結について（いなべ市民温水プール（仮称）

新築工事） 

日程第２２ 議案第２３号 いなべ市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の 

制定について 

日程第２３ 議案第２４号 いなべ市阿下喜温泉条例を廃止する条例の制定について 

日程第２４ 議案第２５号 財産の減額貸付について（株式会社温泉道場への減額貸付） 

日程第２５ 議案第２６号 令和４年度いなべ市一般会計補正予算（第１号） 

日程第２６ 発議第 １ 号 ロシアによるウクライナ軍事侵攻に断固抗議する決議 


